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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO ORDINARIO CELEBRADO EL DIA 
VEINTIOCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECISIETE

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero.
Horario: desde las 08:08 h, hasta las 13:43 h.
Carácter: sesión ordinaria y primera convocatoria.
Presidente: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Angel Antonio García González.
Asistentes: los señores Concejales Dña. Aurora Cienfuegos Prada, D. Javier Rodríguez 

Morán, Dña. María Natividad Álvarez Lario, D.César Manuel Díaz Rodríguez, Dña. Noelia Macías 
Mariano, D. Alberto Pajares San Miguel, D. Eduardo Enrique Martínez Llosa, Dña. Paula Onís Lorenzo, 
D. José Manuel Miranda Fernández, D. Valeriano Rodríguez Vigil, Dña. Susana García Gutiérrez, D. 
Javier Pintado Piquero, Dña. Ana María Ballester Andreu, D. David Fernández Suco, Dña. María 
Fernández López, Dña. Beatriz Polledo Enríquez, D. José Cristóbal Lapuerta Salinas, D. Luis Javier 
Seoane Medina, D. Edgar García Cosío, Dña. María González González, D. José María Viesca 
Alvarez, D. José Carlos García de Castro, D. Sergio García Rodríguez y D. Juan Camino Fernández. 

Excusa su asistencia el Sr. Concejal D. Luis Javier Seoane Medina.

Secretario: el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña.
Asistió la Sra. Interventora  Municipal Dña. Aída Gayol Méndez.

La sesión fue pública.

Antes de comenzar la sesión, la Corporación puesta en pie, guardó un minuto de silencio por 
las víctimas de la violencia de género.

Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria.

InteresadoAsunto

EXTRACTO ACTA PLENO ORDINARIO 
28 DE SEPTIEMBRE DE 2017
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1º.- LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LAS ACTAS CORRESPONDIENTES A 
LAS SESIONES CELEBRADAS CON CARÁCTER ORDINARIO EL DÍA SIETE DE SEPTIEMBRE DE 
DOS MIL DIECISIETE Y CON CARÁCTER EXTRAORDINARIO EL DÍA QUINCE DE SEPTIEMBRE 
DE DOS MIL DIECISIETE.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar las actas correspondientes a las 
sesiones celebradas, con carácter ordinario el día siete de septiembre de dos mil diecisiete, y con 
carácter extraordinario el día quince de septiembre de dos mil diecisiete.

PRIMERA PARTE RESOLUTORIA
2º.- Comunicaciones:

a) Generales
Por la Secretaría General se dio cuenta de comunicaciones de carácter general.
La Corporación quedó enterada.

b) Judiciales.
Se dio cuenta de sentencias judiciales.
La Corporación quedó enterada.

c) Comunicaciones específicas: 
Se dio cuenta de comunicaciones específicas.
La Corporación quedó enterada.

d).- Acuerdos del Pleno delegados en la Junta de Gobierno Local.
Se dio cuenta de acuerdos del Pleno delegados en la Junta de Gobierno Local
La Corporación quedó enterada.

PATRIMONIO

3º.- EXPTE.- 223XV003.- D. JOSE LUIS SIERRA GONZÁLEZ.- DESAFECTACIÓN DE 
UN TRAMO DE CAMINO  EN PEDRACES (ARAMIL).

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar la desafectación de un tramo de 
camino en Pedraces (Aramil).
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4º.- EXPTE.- 22311F001.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.- DESAFECTACIÓN DE LOCAL
DESTINADO A SERVICIOS SOCIALES EN PLAZA OLOF PALME DE LA POLA SIERO.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar la desafectación de local destinado a 
Servicios Sociales en Plaza Olof Palme de La Pola Siero.

HACIENDA

5º.- EXPTE.- PRE11000P.- FUNDACIÓN MUNICIPAL DE CULTURA.- EXPEDIENTE DE 
MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS Nº 4/2017.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar inicialmente el expediente de modificación 
de créditos nº 4/2017, de la Fundación Municipal de Cultura, en su modalidad de crédito extraordinario 
por un importe total de doscientos sesenta y cuatro mil quinientos setenta y cuatro euros con veintiocho 
céntimos (264.574,28 €).

6º.- EXPTE.- PRE11000O.- PATRONATO DEPORTIVO MUNICIPAL.- EXPEDIENTE DE 
MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS Nº 3/2017.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar inicialmente el expediente de 
modificación de créditos nº 3/2017, del Patronato Deportivo Municipal, en su modalidad de crédito 
extraordinario por un importe total de doscientos setenta y cuatro mil setecientos treinta y cinco euros 
con sesenta y uno céntimos (274.735,61 €).

7º.- EXPTE.- PRE11000J.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.- EXPEDIENTE DE 
MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS Nº 11/2017. TRANSFERENCIA DE CRÉDITO.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar inicialmente el expediente de 
modificación de créditos nº 11/2017, en su modalidad de transferencia de crédito por un importe total 
de cincuenta y dos mil quinientos ochenta y seis euros con veintiuno céntimos (52.586,21 €).
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8º.- EXPTE.- PRE112002.- PATRONATO DEPORTIVO MUNICIPAL.- MODIFICACIÓN DE 
ORDENANZAS FISCALES PARA 2018. ALEGACIÓN.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aceptar la propuesta del Consejo Rector del 
Patronato Deportivo Municipal, y desestimar la alegación presentada por la Sra.  María Teresa Rimada 
Martínez, y confirmar el acuerdo de modificación de la Ordenanza Fiscal nº 22, que regula la tasa por la 
prestación de servicios por el Patronato Deportivo Municipal de instalaciones deportivas municipales.

9º.- EXPTE.- 31111400W.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.- RECONOCIMIENTO DE 
OBLIGACIONES DE EJERCICIOS CER9º.-EXPTE.- 31111400W.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.-
RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIONES DE EJERCICIOS CERRADOS Nº 16/17.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar el reconocimiento de obligaciones de 
ejercicios cerrados nº 16/2017, por un importe total de dos mil setenta y uno euros con catorce 
céntimos (2.071,14 €).

10º.- EXPTE.- AYUNTAMIENTO DE SIERO. APROBACIÓN DE LA CUENTA GENERAL 
DEL EJERCICIO 2016.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar la Cuenta General del Ayuntamiento 
de Siero correspondiente al ejercicio presupuestario de 2016, integrada por la del propio ayuntamiento, 
la de la Fundación Municipal de Cultura y la del Patronato Deportivo Municipal.

TESORERÍA

11º.- EXPTE. 51111Z002. AYUNTAMIENTO DE SIERO. BAJAS PLENARIAS. TERCER 
TRIMESTRE 2017

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la relación de bajas correspondientes a 
ejercicios cerrados que han sido anulados por Resolución de la Concejalía Delegada del Área de 
Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal, por un importe total de ciento siete mil 
quinientos treinta y dos euros con ochenta y ocho céntimos (107.532,88 €).
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URBANISMO

12º.- EXPTE.- 24211Z01G.- VICENTA SÁNCHEZ LÓPEZ. SOLICITA SEA MODIFICADA 
LA CALIFICACIÓN DE SU FINCA SITA EN ORDIALES, A SUELO URBANIZABLE.-

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, desestimar la petición efectuada por la Sra. 
Vicenta Sánchez López por los motivos expuestos en el informe que obra en el expediente.

ASUNTO URGENTE I.

PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DE LOS ACUERDOS DEL PLENO MUNICIPAL SOBRE 
REPRESENTACIÓN EN LAS COMISIONES INFORMATIVAS PERMANENTES DE LOS GRUPOS 
MUNICIPALES Y CONCEJALES NO ADSCRITOS.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la previa y especial declaración de 
urgencia y por tanto, debatir y adoptar acuerdo sobre el mismo.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la propuesta de modificación de los 
acuerdos del Pleno Municipal sobre representación en las Comisiones Informativas Permanentes de los 
Grupos Municipales y Concejales no adscritos.

SEGUNDA PARTE
DEL CONTROL PLENARIO Y ÓRGANOS DE LA CORPORACIÓN

13º - RESOLUCIONES DE COMUNICACIÓN ESPECÍFICA.
Se dio cuenta de Resoluciones de la Alcaldía.

La Corporación quedó enterada.

14º.- COMUNICACIÓN DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA
Se dio cuenta de resoluciones de la Alcaldía y Concejalías-Delegadas, correspondientes al 

período comprendido entre el 2 de septiembre de 2017 al 22 de septiembre de 2017.
Sin observaciones.
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DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DEL AYUNTAMIENTO DE SIERO DE APOYO A LOS 
TRABAJADORES DEL HIPERMERCADO DE EROSKI EN EL CENTRO COMERCIAL INTU 
ASTURIAS, DE PAREDES (SIERO).

El Pleno Municipal acordó, hacer la Declaración Institucional de apoyo a los trabajadores 
del Hipermercado de Eroski en el Centro Comercial Intu Asturias, de Paredes (Siero).

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DEL AYUNTAMIENTO DE SIERO SOBRE LA 
SITUACIÓN DEL PUEBLO SAHARAUI.

El Pleno Municipal acordó, hacer la Declaración Institucional sobre la situación del Pueblo 
Saharaui.

15º.- MOCIONES

I.- MOCIÓN PRESENTADA POR LA CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL DE SOMOS-
SIERO, DÑA. ANA MARÍA BALLESTER ANDREU, SOBRE RECABAR INFORMACIÓN DE LOS 
REGISTROS DE LA PROPIEDAD DE LOS BIENES INMATRICULADOS A FAVOR DE LA IGLESIA 
CATÓLICA.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, que el Ayuntamiento de Siero recabe de los 
Registros de la Propiedad la lista de los bienes inmatriculados y durante la vigencia del artículo 206 de 
la Ley Hipotecaria por la Iglesia Católica en sus distintas denominaciones: Diócesis, Obispado, Cabildo 
o similares.”

II.- MOCIÓN PRESENTADA POR EL PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL DE FORO, 
D. EDUARDO MARTÍNEZ LLOSA, INSTANDO AL GOBIERNO DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS A 
QUE ASUMA LA ADMINISTRACIÓN DEL CICLO DE EDUCACIÓN INFANTIL DE 0 A 3 AÑOS QUE 
ACTUALMENTE GESTIONAN LOS AYUNTAMIENTOS.

El Pleno Municipal no aprobó la moción.
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MOCIÓN URGENTE I.

MOCIÓN DE URGENCIA PRESENTADA CONJUNTAMENTE POR EL PORTAVOZ DEL 
GRUPO MUNICIPAL DE FORO, D. EDUARDO MARTÍNEZ LLOSA Y POR LA PORTAVOZ DEL 
GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA, DÑA. NOELIA MACÍAS MARIANO,  SOBRE APOYO A LA 
CONSTITUCIÓN Y AL ESTADO ESPAÑOL.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la previa y especial declaración de 
urgencia de la Moción.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la moción sobre apoyo a la Constitución y 
al Estado Español, y apoyo a los Alcaldes y Concejales que están siendo amenazados por su defensa 
de la legitimidad constitucional.

MOCIÓN URGENTE II.

MOCIÓN DE URGENCIA PRESENTADA  POR EL PORTAVOZ DEL GRUPO 
MUNICIPAL DE PINSI, D. JUAN CAMINO FERNÁNDEZ, EL PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL 
DE SOMOS-SIERO, D. JAVIER PINTADO PIQUERO, POR  LA PORTAVOZ DEL GRUPO 
MUNICIPAL DEL PP, DÑA. BEATRIZ POLLEDO ENRÍQUEZ, POR EL PORTAVOZ DEL GRUPO 
MUNICIPAL DE IU-IX, D. EDGAR COSÍO GARCÍA Y POR EL PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL 
DE CIUDADANOS, D. SERGIO GARCÍA RODRÍGUEZ, SOBRE EL ACCESO A PAREDES A 
TRAVÉS DEL PASO BAJO, DE LA A-66, EXISTENTE EN LAS INMEDIACIONES DEL PARQUE 
COMERCIAL INTU ASTURIAS.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar la previa y especial declaración de 
urgencia de la moción.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, no aprobar la moción.

MOCIÓN DE URGENCIA PRESENTADA  POR EL PORTAVOZ DEL GRUPO 
MUNICIPAL DE PINSI, D. JUAN CAMINO FERNÁNDEZ, DE APOYO AL SISTEMA PÚBLICO DE 
PENSIONES, PROMOVIDA POR LOS SINDICATOS CCOO Y UGT.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar la previa y especial declaración de 
urgencia de la moción.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la moción.
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11º.- RUEGOS
12º.- PREGUNTAS

En estos apartados se produjeron ruegos y preguntas por parte de los Sres. Concejales.

Vº Bº

F_FIRMA_5 F_FIRMA_3
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